

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>DOM ZDRAVLJA ČAKOVEC</b>				
<b>ADRESA:</b>	<b>I.G.KOVAČIĆA 1E, 40000 ČAKOVEC</b>				
<b>TELEFON:</b>	040/372-370	<b>FAX:</b>	040/372-355	<b>E-MAIL:</b>	Irena.madjaric@dzck.hr

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME (VRSTA)</b>	<b>SAŽETAK</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
<b>Ožujak, 2023. god.</b>	<b>Tromboliza kod ishemičnog moždanog udara i intervencije medicinske sestre</b>	Tromboliza je primjena lijeka alteplaze koji razgrađuje trombe u cerebralnim arterijama s ciljem uspostave krvotoka. Cilj predavanja je prikazati sve postupke medicinske sestre kod zbrinjavanja pacijenata u kojih se primjenjuje tromboliza.	<b>Tanja Krnjak, mag. med. techn..</b>	Dvorana Katoličkog doma Čakovec
<b>Travanj, 2023. god.</b>	<b>Komunikacijski lanac - gdje je moje mjesto?</b>	U komunikacijskom lancu svaki djelatnik ima svoju ulogu i mjesto pa će se u predavanju pozornost usmjeriti na vrste komunikacija u zdravstvu i ključna mjesta u prenošenju informacija koja su nužna kako komunikacija ne bi nalikovala „pokvarenom telefonu“.	<b>Andreja Bogdan, klinička psihologinja</b>	Dvorana Katoličkog doma Čakovec

Svibanj, 2023. god.	Mikrobiom i antibiotici	Mikrobiom je zajednica svih mikroorganizama koji žive na i u nama s njihovim ukupnim genetskim materijalom, što čini oko 1,5 do 2 kg mikroorganizama. Poseban utjecaj na mikrobiom imaju antibiotici, koji su primarno namijenjeni liječenju bakterijskih infekcija.	prim. Marina Payerl- Pal, dr. med., specijalistica medicinske mikrobiologije i parazitologije	Dvorana Katoličkog doma Čakovec
Rujan, 2023. god.	Iskustva i izazovi u odjelu hitne medicine	Cilj predavanja je predočiti izazove hitne službe u situacijama gužvi, duljine boravka i sl. Sposobnost OHM da pravovremeno pruži učinkovitu skrb prečesto otežavaju navedene situacije što usporava pružanje visokokvalitetne medicinske skrbi i posljedično ugrožava sigurnost pacijenata.	Ivan Bacinger, mag. med. techn.	Dvorana Katoličkog doma Čakovec
Listopad, 2023. god.	Timski rad u obiteljskoj medicini u zbrinjavanju oboljelih od kroničnih bolesti	Kronične bolesti i njihove komplikacije predstavljaju značajan medicinski i financijski problem. Timski rad promovira aktivno učešće svake zdravstvene profesije u skrbi bolesnika. Interprofesionalni timovi su efikasan i učinkovit način organizacije i provođenja skrbi za kronično bolesne pojedince i populaciju.	Franjo Carović, dr. med.  Ružica Jurak, med. sestra	Dvorana Katoličkog doma Čakovec

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA: IRENA MAĐARIĆ TUKSAR, mag. med. techn.**

Osoba zadužena za komunikaciju u vezi planova i dostavljenih popisa nazočnih je Goran Toplek, mag. med. techn.; kontakt - EMAIL: gorantoplek22@gmail.com

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI**

Ime i prezime i potpis

**IRENA MAĐARIĆ TUKSAR, mag. med techn.**

**RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Ime i prezime i potpis

**BRANKO VRČIĆ, dr. med. spec. anest. i intenz. med.**